Pressemitteilung



NORMA Group übernimmt italienischen Schellenhersteller Nordic Metalblok

Maintal, 12. Juli 2012 – Die NORMA Group AG ("NORMA Group"), ein internationaler Markt- und Technologieführer für hochentwickelte Verbindungstechnik, hat zum 12. Juli 2012 Nordic Metalblok S.r.l. ("Nordic Metalblok") erworben. Über die Details der Transaktion wurde zwischen den Parteien Stillschweigen vereinbart.

Nordic Metalblok mit Sitz in Riese Pio X in Norditalien ist seit über 40 Jahren am Markt tätig. Das Unternehmen in der Nähe von Treviso produziert Schellen für unterschiedliche Anwendungsbereiche insbesondere für die Heizungs-, Lüftungs- und Klimaindustrie sowie für die Agrar- und Bauwirtschaft. Darüber hinaus fertigt das Unternehmen Metallbänder und die dazugehörigen Werkzeuge. Nordic Metalblok vertreibt seine Produkte an Einzel- und Großhändler sowie an Fertigungsunternehmen in der ganzen Welt. Im Geschäftsjahr 2011 verzeichnete das Unternehmen einen Umsatz von rund sechs Millionen Euro. Die Einbeziehung in den Konsolidierungskreis der NORMA Group wird ab sofort erfolgen. Die NORMA Group ist bereits seit 2006 in Italien tätig und hat in Gavardo eine Vertriebszentrale.

Werner Deggim, Vorstandvorsitzender der NORMA Group, sagt: "Mit dem Erwerb von Nordic Metalblok bauen wir unsere globale Präsenz weiter aus. Die Expertise von Nordic Metalblok insbesondere in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnologie ergänzt das Produktportfolio der NORMA Group auf ideale Weise. Dadurch werden wir die Anforderungen unserer Kunden in Europa noch besser erfüllen."

Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie unter <u>www.normagroup.com</u>. Für Pressefotos besuchen Sie unsere Plattform <u>www.normagroup.com/Pressebilder</u>.

Pressekontakt

NORMA Group AG
Daphne Recker
Media Relations
E-Mail: daphne.recker@normagroup.com
Tel: +49 (0)6181 - 6102 743

Über NORMA Group

Die NORMA Group ist ein internationaler Markt- und Technologieführer für hochentwickelte Verbindungstechnik. Das Unternehmen fertigt ein breites Sortiment innovativer Verbindungslösungen in drei Produktkategorien (Befestigungsschellen, Verbindungselemente und Fluidsysteme) und beliefert über 10.000 Kunden in 90 Ländern mit rund 35.000 qualitativ hochwertigen Produkten und Lösungen.

Pressemitteilung 12.07.2012



NORMA Group AG Media Relations Edisonstraße 4 63477 Maintal

www.normagroup.com

Zum Einsatz kommen die Verbindungsprodukte zum Beispiel in Fahrzeugen, Schiffen, Zügen, Flugzeugen und Haushaltsgeräten, in Motoren und Wasserleitungen sowie in Anwendungen der Pharma- und Biotechnologie-Industrie. Im Jahr 2011 erwirtschaftete die NORMA Group einen Umsatz von rund 580 Millionen Euro. Das Unternehmen mit etwa 4.500 Mitarbeitern verfügt über ein weltweites Netzwerk mit 18 Produktionsstätten und zahlreichen Vertriebsstandorten in Europa, Nord-, Mittel- und Südamerika sowie im asiatisch-pazifischen Raum. Hauptsitz ist Maintal bei Frankfurt am Main. Die NORMA Group entstand 2006 aus der Fusion der deutschen Rasmussen Gruppe und der schwedischen ABA Group. Das Unternehmen ist seit April 2011 an der Deutschen Börse gelistet und seit Juni 2011 im Aktienindex SDAX vertreten.